Przebud. ul. Polockiego naw, 2 kosiki-ETAR |

PRZEDMIAR

Hlormia M0 Warsia 4,853 Nr sory iy 29410

Lp. Podstawa Opis | wyliczenia j.m, Poszcz Razem
Przebudowa ul. Potockiego w Milomiynic Etap | km 0+000 0+345
| - 'ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1 Roboly pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - rasa drogi w terenie km
0.1/0-01.01.01 |[réwninnym - granice. pkt gtowne, repery. pomiar powykonawczy
<km 0+000 - 0+345>0.345 o km 0.345 .
. N i ~ RAZEM ~0.345
2 |Razebranie nawierzehni 2 plyl drogowyeh belonowyeh gr. 15 cm o spoinach m?
d.1|D- 04.02.01 |wypelnionych piaskiem
| <km 0+000 - 0+076>5.5<szer >*76.00<dt.> m? 418.000 B
[i— ) RAZEM ~418.000
3 Mechaniczne rozebranie podbudowy z mas mineralno-bitumicznych o grubosci m?
d - 04.02.01 4cm
<km 0+076-0+345>269.6°5.5 m2  1479.500
RAZEM 1479.500
4 |\Wykopy reazne liniowe pod rury oslonowe w gruncie kat. |-IV me
d.1 D-02.01.01
210.0°0.40°1.00 m3 84.000
(pad rury oslonowe siccl lelekom,, energelyczne e -
| o R o - __ RAZEM 84.000
5 Rury nchironne {astonowe) z PE. PCW. PI? ¢ §r. nom. 110 mm i
d.13-02.01.01 ’
210.0 m 210.000
|pod rury ostoncwe sicel telekom,, energetyczne, wodociggu - $i. 110 mm -
NI | o . RAZEM 210.000
G |Zasypywanic wykopow liniowych o Scianach pionowych z zageszczeniem ma3
d.1 D-02.03.01
210,0°0.40"1.00 m# 84 000
B pod miry ostonowe sieci telekom,, energetyczne . I |
o o _RAZEM 84.000
7 Wiywiszienie gruzu zwirobetonowego i zelbelowego abliczanego wg wymiaréw  m3
.1 D-04.02.01  konslrukeli sarmochodami na wyznaczone wysypisko z zaladowaniem i wylado-
waniem na odl. do 1 km
|Wywiezienie gruzu samochodami - dodatek za kazde rozpoczele 0.5 km po-
nad 1 km
!5.5"76.0'0,154-269.0‘5.5'0.04 o oo 121.880 o
\ - ) | RAZEM 121.880
2l |KANALIZACJA DESZC?O\_NA__REGULACJA URZADZEN - rurociagi, studnic o .
8 Wykapy oraz przekopy wykonywane na odklad w gruncie katlll m?
d.2 D-02.01.01
<rura Kd 200mm D1 02=27.071.571.5 m* 80.750
<rura Kd 200mm D2-133>27.0°1.5°1.5 m? 60,750
<rura Kd 200mm D3-114=28.0°1.5"1.5 ma 63.000
<rura Kd 200mm D4-D5>46.071.5"1.5 mé# 103.500
<rure Kd 250mm D5-D6>38.071.571.5 m# 85.500
<rura Kd 250mm D&-wylol>30,071.5°1.5 m? 57,500
<studnie rowizyjne sr. 1200mm D1-NE>6°2.5°2.0 m?* 30.000
<rura Kd 150mms
<kin 04 108=11 . 5<db.> "!.(]~:1~:/.e|.>‘1,5<g;l >4 6.0<di="1.0<s20r.>"1.5<9wys > e 26.250
<km 04 108=11.9<di.>" 1.0<sz2er.>"1.5<g).> + 6.0<di>"1.0<s2er >°1 H=wys > me 26.250
<kin 0+188>12.b=di.>" 1.0<szer.>"1.5<gt.> + 10.5<di>"1.0<scer>"1.5<wys.>  n1® 34.500
<km 0+237>5 5<dl >"1.0<s2er.>"1.5<gl.> + 2.5<di>"1.0<szer >"1.5<wys. >+ m? 36.250
8.5<dl.>"1.0<szer »71.5<yl.> v 9.0<di>*1.0<szer >71.5<wys >
| <wpusty uliczne>
|<km (+107>(1.5"1.572.0)"2<szl> m 9,000
<km 04160>(1.571.5"2.0)"2<szt> ma G.000
[<kim (+192>(1.5%1.572.0) 2<szl> ma 2.000
<km (+235 - skrzyz.>{1.5°1.5"2.0)"2<szi> m3 3.000
(. <km 0+244>(1.5°1.5°2.0)" 2<s71t> o m&_ go000 )
 RAZEM 638.250
9 Kanaly nerowe - podioza < materiatow sypkich a grub.20 cm m?
d.2 D-03.02.01
<gura Kd 200mm 21-02>27.0°1.0 m? 27.000
<rura Kd 200mm D2-D03>27.0°1.0 m2 27.000
<rura Kd 200mm D3-D4>28,0°1.0 m? 28.000
<rura Kd 200mm D4-135>46.071.0 m? 46,008
<rura Ka 250mm D5-06>38,071.0 m? 38,000
|<rura Kd 250mm D&-wylol>30.0"1.0 m? 30.000
<sludnic rewizyjne s 1200mm D1-D525°2.0 In? 10.000
<rura ¥Kd 150mm>
<kim {1+ 108>11.5<dl >70 H<szer> i« 6.0<di>"( Hh<szar> n 8.7:’5(]
<km O+ 108> 17 5<dd > ) Heser > ¢ 6.0<di>"0 h<srar.> n’ B.7H
<kim 0+188>12 S<dl > (L.5<s20r > + 10.5<di>"0.5<5zer > 7 i1 .\)0
<km 0+4237=5 G=dl. >"().hszer > + 2.6<di>"0.5<sze1 >+6.5<dt >"0.5<s52er >+ 1750
9.0<di>"0.5<s7er.>
[ <wpusly uliczne>
[<km (0 i07>1.6"2<szt> m? 3.000
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<km Q+160>1.5"2<sz1> me 3.000
<km (+192>1.5"2<szl> mz 3.000
‘ <kim 0+235 - skrzyz.>1,5'2<szi> m? 3.000
|<kim (4244>1.5"2<s71> m ~3.000
- ; s ) o _ RAZEM 261.750
10 Siudzienk scickowe z golowych elemaentow bistonowe o §r.500 mm 2 osadni-  szi. A
d.2 D-03.02.01  kiem bez syfonu z pierscieniem odciazajacym
<kmi (107 =2<s21> szl 2.000
<km 0+ 160=%<sz2l> szl 2.000
<km 0+192>2<5z1> szl 2.000
<kim D+235 - sKrzyz >2<s7i> L¥48 Z2.000
[ <k 01244>2<s2t> szt. 2.000 _ il
| RAZEW ~10.000
1 |Studnie rewizyjne z kregdw belonowych o sr. 1200 mm w golowym wykopie o slud.
.2/ D- 03.02.01 |glgbokosci 3 m
<DI-DE>Bsz.> o o B . _osld, 6000 o
B S o RAZEM 6.000
12 Siudnie iewizyjne z krggow belonowyceh o $r. 1200 mm w gotowym wykopie za (0.5 m]
d.2 D-03.02.01 kazde 0.5 m roznicy gieb. slud.
[<D1-NG>-B<sel> [0.5m]| -6.000
| B . stud.
) ) RAZEM -6.000
13 Kanaly 2 rur PVC laszonych na weisk o 1. zewn, 200 mm m
¢.2 D- 03.02.01
<rura Kd 200mm D1-D2227.0 m 27.000
<ruia Kd 200mm D2-103=27.0 m 27.000
<rura Kd 200mm D3-04>28.0 m 28.000
<fura Kd 200mm D4-D5>460 o . m _4B.000 )
) RAZEM 128.000
14 Kanaly # rur PYC lagzonyeh na weisk o sr, zewn. 250 mm m
d.2 D- 03.02.01
|<rura Kd 250mm D5-06>38.0 m 38.000
[<rura Kd 250mm DE-wylot>30.0 - o mo o 36.000 o
o e e RAZEM 68.000
15! Podlacz inslalac)i do sieci kanalizacyjnej - przykanaliki o $r. 150 mm m
d.2'0-03.02.01
(<km 04108>11 Hedl> + 6.0<> m 174500
[<km 0+108>11.h<dt.> + 6.0=dl> m 17.500
<km 0+188>12.5<dl.> + 1{).5<at> m 23.000
<km 04237>5.5<dl.> + 2. 5=di>+6.5<di >+ 9.0<dl> i m 23500
_ B ar RAZEM ~ B1.500
16 ‘Zasypywanie wykopaw liniowych o scianach pionowych glebokosci do 3.0 mi  m?
¢.2/D-02.01.01 Iszerokosci 0.8-1.5 m: kal. gr. 1I-IV
<rura Kd 200mm D1-D2=(27.01.5%1.5-((3.14°0.2"2/4)*27 0))-(0.20"1.0"27,0)
<rura Kd 200mm D2-D3>(27.0°1.5"1.5-((3.14°0.242/4)"27.0))-(0.20°1.0727.0) m 54,502
<rura Kd 200mm D3-D4»{26.0°1.571.5-((3.14°0.202/4)728.0)}-(0.20°1.0"28.0) m? 56.521
<ruia Kd 200mmm B4-D5>(46.071.5°1.5-((3.14°0.2°2/4)46.0))-(0.2071.0°46.0)  m3 02.856
<rura Kd 200mm D5-D6>(28.0°1.571.5-((3,14°0.2542/4)*38.0))-(0.2071.0°38.0) m 76.036
<rura Kd 200mm D5 wylol>(30.071.571.5-({3.14°0.25%2/4)*30.0))-(0.2071.0" ne 60.078
30.0)
<studnie rewizyjne §r. 1200mm D1-D6>62.572.0-(3 14°1.502/4)72.076 m 8.808
<rura K 150mm=>
|<kin 0+108>(11.5<dl.>™1 D<szer.>*1.5<gl>-((3.14°0.152/4)711.5))-(0.20"0.5" m3 24191
11.5) + (B.0<di>"1,0<szer >"1.5<wys.>-((3.1470.15"2/1)'6.0))-(0.20°0.5°6.0)
<km 04 1085(11,G<ct>*1.0<szer > 1.5<gh > -((3.14°0.15%2/4)"11.5))-(0.2070.5" m* 23.544
11,4y (6.0=d1>"1.0<szer >*1.5<wys >-((3 14°0.152/4)*11.5))-(0.20°0.5"11.5)
<km 0 188>(17 5<db>*1 0<szer >71.5<gb>-((3 1470.1572/4)"11.5))-(0.20"0.5" ny? 31794
11.5) + (10 Sedi>"1.0<s 200> hawys >-((3 1470.152i4)711 5))-(0.20°0.57
11.5)
<km Q+237>(5.5<61.>71 O<szer >71.5<gh>-((3.1470.15°2/4)"11 5))(0.20°0.5°  m? 249 848
11.5) + (2.5<dI="1.0<szer > 1.5<wys > ((3.1470,15%2/4)"11 5))-(0.20°0.5°11.5)
+{B.5<0],>*1.0<szer.>"1.5<gh > -((3.14°0,1542/4)711.5))-(0.20°0.5711.5)+ (9.0<
[@t>"1.0<szer.>"1 5<wys. >-((3.1470.15%2/4)711.6))-(0.20°0.5°11.5)
<wpusly vliczne>
<km 01107=>{1.5"1.5"2.0)"2<szt>-((3.14°0.7"2/4)*2) m? B.231
<km 04 160>(1.571,5'2.0) ' 2<szi>-((3.14°0.7"2/4)"2) md 8.231
f<km 01192>(1.5%1.5°2.0)"2<s21>-({3.11*0.7"2/4)' 2) md $8.231
(cham (04238 - skizyz >(1,571.6"2.0)" 2<szt>-({3.14°0.7"2/4)'2) m 8.231
|<km (1+244>(1.5°1.5°2.0) 2<521>-({3.1470.7"2/4)°2) I i | . SEREPRS . . o
e L o i __RAZEM 499.270
17 Zageszezanic zasypu wykopow zageszezarkami; grunly sypkie kat. -1 ma
d.2/0-02,03.01
poz.16 o o - . me o 489.273 o
[ e ——— RAZEM  4989.270
-6

Norma PRO Wersie 4,08 Ne sarginy: 20450




Przebud. vl Polockicge naw. 2 kostki-l [AF |

1 TIMIAR

4

CHODNIKI | DOJSCIA DO POSESJI Z KOSTKI BETONOWEJ Roboty podstawowe, w

wezniki, obrzeza, podbudowy betonowe, nawierzchnie z kostki betonowej

T 27
d.4 D-04.01.01

techaniczne wykonanie koryla na catej szerokosa chadnikow w grunciec kal. |-
IV agighokesci 20 cm

<km 04("1(1 (14345 sir prawa>337 6<di>" | 80<szer.><chodniki>
<kim O1000-001 345 sir. lewa=338.8<dl.>"1 80<szer ><chodniki>
<dopcaz

<km 0+031.5 sir. prawa>1.60<szer >75.0<dl.>

<km 04061 str. prawa=>1 80<szer.>"8.3<dl.>

<km 040843 str. prawa>1.80<szer >"7.7<dl.>

<km 040905 str. prawa>1.80<szer,>"6.6<dL>

<km 0+107,7 sir. prawa>1.80<szer.>"1.5<dl.>

<k 0+135.0 sir. prawa>1.80<szer.>"2.6<dl >

=~

Morma PIRO Warsja 4.38a Nr scryiny 20450

m?

m#
m?

m?
m?
m?
m?
m?
m?

607.680
502.840

9.000
14,944
13.860
11.880

2.700

4.680

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razom
18 "Roboly zierne wykon koparkami w ar kal 1l z transp.urobku samochod.same- m?
d.2 D-02.01.01 |wyladowczymi - wywGz pozostalej ziemi z wykopow (migjsce wywozu wskaze
linwestor)
|poz.8-poz.16 m3d 138.980
o RAZEM ~138.980
3 JEZDNIA O NAWIERZCHNI Z KOSTKI BETONOWEJ- Roboty podstawowe, w-wy odsaczajgce, krawezniki,
podbudowy betonowe, nawicrzchnie z kostki betonowej o
14 Mechaniczne wykonanie koryla na calej szerokosci jezdni w gruncie kat. IV m?
d.3 D-C4.01.01 glebokosel 20 cm
<km D+000-0+345>345.0<dl.>"6,60<szer.><jezdnia>1<2R8>2°13.74 me 2304.480
<skrzyzowania>
<km 0+0517 sli. prawa=>6 6<szer.>"9.8<di.>+<2R8>2"13.74 m? 92.160
<k 0+235 str. prawa=>6.6<szer >4 3<dl. >+<2R8>2"13.74 m? 5,860
<k 0+335 sir. prawa>6.3<szer.>"7 3<di >+<R8>13 74+<REG>7 76 n? L b7 4890 .
| ‘ . ~ RAZEM 2519.990
20 Wykonanic i zaggszezenie mechanicze warstwy odsaczajace] w korycie luh na m?
.3 D-04.02.01 catej szer.drogi, - grub.warstwy po zag. 15 cm
<kim 0+000-0+345>345 0<dl.> 6. 00<szer > <jezdnia> +<2R8>2"13.74 m? 2097 480
<sKrzyzowaniaz>
<km 0+051 sir. prawa>6_0<szer.>"9 8<dl. > +<2R8>2"13.74 m? 86,280
<km 01235 str. prawa>6.0<szer.>"4.3<dl.>+<2R8>2°13.74 m? 53.280
<km 04335 str. prawa>5 7<szer.>"7.3<dh.>+<R8>13.74+<RE>7.76 _ _m? 63170
o o ) . " RAZEM 2300150
2i Lawa pod krawezniki zwykle i najzdowe belonows z oporem - beton C12/15 md
.3 D-08.01.01
376.5-’(“ =<slr. prawa>"0.07 m? 26355
b 1353.0=dt ><slr. lewa>"0.07 R o o 24710
o o o - _RAZEM 51.065
22 Kraweznik betonowe wystajace na +12 cm o wymiarach 15x30 cm na padsyp- m
4.3 D- 08.01.01 | ce cementowo-piaskowej 1:4
§376.5<dt.><su. prava= m 376,500
1353.0<dt.><sir. lewa> m 353.000 B
- _ RAZEM 720.500
23 [Krawezniki betonowe wlopione o wymiarach 15x22 cin na pedsypce cementa- m
.3 D-08.01.01 'wo-piaskowe) 1:4
<graveniki najpzdowe-przeiscia dia pleszych>24 0<dt > m 74,000
<kiawezniki najazdowe zjazdy prawostionne>84 0<di> m 84.000
|- cmdwunm najazdowe zjazdy lewoslronne>78.0<dl > . m 78000
o - - & ~ RAZEM 186.000
24 Podbudowa 7 kruszyws lamanego stabilizowanago mechanicznie 0/63 mm - m?
d.3 D-04.04.02 warslwa delna o grubosci po zaggszezeniu 12 cm
<km Or000-0+345>345.0<dl >"6.00<szer.><jecdnia>1 <2RB=2713.74 m? 2097.480
<skrzyzowana=
<km D+051 str. prawa>6 0<szer.>"9,8<dl> »<2RE>2"13.74 ma 86.280
<km 01235 slr. prawa>6 0<szer. >4 . 3<dl. > <2RE>2"13.74 m? 53.280
<kmi 01330 ste. prawa>5.7<szer >77.3<di > +<R8>13.74 +<RE>7.76 m? 63.110
s =8 o S RAZEM 2300.150
25 Podbudowa 7 kruszywa lamanego slabilizowancgo imechaniczaic 0/31,5 mm - m?
d.3 D-04.04.02 warstwa Qorna v grubosci po zageszczeniu 4 cm
<km 0+000 0+ 3452345 0<dl.>'6.00<sz¢r.><|czdnia>+<2RE>2"13.74 m? 2097 480
<skrzyzowania>
<km 0+051 sli. prawa=>6.0<szer >*9.8<di.>+<2R8>2713.74 m? 86.280
<kmi 0+235 str. prawa>6.0<szer >*4.3<dl.>+<2R8>2713.74 m? 53.280
| <kini 0+335 str. prawa>5,7<szer.>"7.3<dl >+<RB8>13.74+<R6>7.76 me 63.110
B RAZEM 2300.150
26 INawicrzchnia z kostki brukowe] belonowej grubose 8 cm na podsypce cemen- mé
d.3 D- 05.03.23a 'lown - plaskowe] 1:4 gi 4 cm
<km 01 000-04345>345 0<dl>"6.00<szer > <jezdnia»+ <2R8>2"13.74 m? 2097480
<gKrzyzowanisg>
<km 0+051 str. praws>6.0<szer.>"9.8<dl.> v<2RE>2"13.74 m< 86.280
<km 0+235 sli. prawa>8.0<szer >4 Bedi>1<2RB>2713.74 m? 53.280
<km 0+335 sli. prawa>5.7<szer,>"7.3<dl.>+<R8>13.74+<R6>7.76 m? . 83110
RAZEM 2300.150

wewy odsqc’z;jqre kra-
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<km 0+159.9 str. prawa=1.80<szer.>*3.5<dl.> m? 6.300
l<km 0+173.6 sir. prawa>1.80<szer >*4_1<dl > m? 7.380
<km Q1973 sirprawa>1.80<szer >72 9<dl > m? 5.220
<km 1213.4 sir prawa>1.80<szer >72.9<di.> m? 5220
<km 01251,2 sir. prawa=1.80<szer.>"2.6<di.> m? 4 680
<km 0+272,3 str. prawa>1.80<szer >"2 8<di.> m* 5.040
<km 04290,0 sir.prawa=1.80<szer.>"2 6<dt > m? 4.680
<km 0+303.0 str prawa>1.80<szer >*2.7<dl.> m? 4.860
<km 01062,0 str, lewa>1.80<szer.>"1.0<dt.> m? 1.800
‘<km 0+071,6 sir. lewa>1.80<szer.>*1.0=dhL> m? 1.800
1<km 0+091.8 str. lewa>1.80<szer.>"3.1<dt.> m? 5.580
<km 0+116.5 str. lewa=1.80<szer.>'7.9<dt.> m? 14.220
t<km 0+144 2 str. lewa>1 B0<szer >*1.7<dl.> m7 3.060
<km 04201,1 sir. lewa>1 B0<szer >"2.9<di > m? 5.220
<km 0+220,1 str. lewa> 1. 80<szer >*2.8<di.> n? 5.040
<k 0+240.7 sli. lewa>1.80<szer. > 3.1 <di > m? 5.580
<km 0+258 4 str. lewa>1 80<szer >72.8<di.> m? n.0an
<km 0+301.0 str. lewa>1.80<szer.>"3.1<di > m? 5.580
[<km G+344 .0 str_ lewa>1.80<szer >*30<dl> m 5.400 -
~ RAZEM 1376.280
28 Wykonanie | zageszczenie mechanicze warsiwy odsaczajacej w karycie lub na m?
.4 D-04.02.01 calej szer. chodnikow i dojs¢ do posesji - grub.warstwy po zag. 10 cm
<km (-+000-0+345 str, prawa=337 G<dt>"1.80<szer »<chodniki> m? 607.680
<km O 1000-01345 slr. lowa=338.8<dl.>*1 80<szar »<chodniki> m? 609.840
<tiojscia=
<km 0+031.5 sir. prawa>1.80<szer>"5.0<di.> in’ §.000
<km (1061 str. prawa>1.80<szar>"8.3<dt.> m? 14.940
<km 1084 3 sir. prawa=1.80<szer.>"7.7<dlL> m? 13.8G0
<xm 0+080.5 st prawa=1 80<szer >"6.6<dt > m# 11.880
<km 0+107.7 sir prawa>1.80<szer.>"1.5<di.> m’ 2.700
<km 0+135,0 sir. prawa=1.80<szer >"2.6<di.> m? 4 680
<km 04159 .9 sir prawa>1.80<szer. >"3.5<dl.> m? 65.300
<km 04173.6 sir prawa>1.80<szer.>"4.1<di> m? 7.380
<km 011973 sir prawa=>1 80<szer.>*2 9<dt > m’? 5.220
<kim 0+213.4 sir. prawo=1 B0<szer >*2 9<di > m? 5.220
<km 04251,2 sir. prawa>1 80<szer, >72 6<di> m? 4.680
<km 0+272.3 slr, prawa=1.80<s2e1,>"2 8<dl.> m? 5.040
<km (01 290,0 sir prawa>1 80<szer>'2 6<dl > m? 4.680
<km 0+303,0 str. prawa>1.80<szer>"2.7<dl.> m’ A,86(1
<km 0+062,0 sir. lewa>1.80<szer >71.0<dl.> m? 1800
<km 0+071,5 str_ lewa>1 80<szer >*1.0<dl.> m? 1800
l<km 0+091.8 slr. lewa>1.80<szer >*3.1<dt.> me 5.580
<km 0+116.5 str. lewa>1.B0<szer.>77.9<di.> m? 14.220
[<km (41442 str. lewa=1.80<szer >™1.7<dl> m? 3.060
<kin (01 201,17 st lewa= 1. 80<szer >72.9<dl.> m? 5.220
<kin 002201 st lewa= 1 80<szer >°2.8<di.> m? 5.040
<km (4240, 7 str. lowa>1.80<szer.>"3.1<dt.> m# 5580
<kini 0+ 2584 sl lewa>1.80<szer>"2.8<dl.> me 5.040
<kmi 043010 sty lewa>1 B0<szer.>"3.1<dl > m? 5.580
<kim 003440 st lewa> 1.80<szer >*3.0<dt> m? 5,400 o
S e ) _ RAZEM 1376.280
29 Lawa pod ubizeza belonowa 2 oporem - belon C12/15 md
d.2 D- 08.03.01
(34841136 5)=<dl><slr prawa>'0.04 ma 16.39%
B (308.8084.8)<dl><str_loews>"D.04 ms  16.936 o
- , ! . ___RAZEWM 36.332
30 Gbrzeza betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypee cementowo-piaskowe] m
4.4 D-0B.03.01  zwypctnieniein Spoin Zaprawa cemeantows
484 90=dl.>=slr, prawa> m 484 900
423 4<dt><slr. lewa> m 423.400
2o . . RAZEM 908.300
31 |Podbudowa 2 chudego betonu Rm =6-9MPa - grub.warstwy po zageszczeniu  m?
d.4 D-04.06.01 |15 cm
| <km 0+000-0+345 str, prawa>337.6<dl.>*1.50<szer, ><chodniki> m? 506.400
[<km 0+0(0-04345 slr, Inwa>338 8<dl.>*1.50<szer.><chodniki> m2 508.200
<iojScia>
<kin 00315 str. prawa=1.50<szer.>"5.0<dt.> m? 7 500
<km 0+D61 sir. prawa>1.50<szer > 8 3<dt » m? 12.450
<kin 0084 2 str prawa=1.50<szer>"7,7<dl > m? 11.550
<km (0805 st prawa>1.50<szer.>"8.6<dl> m? 9.900
<km 0+107,7 ste. prawa>1.50<szer.>*1 5<dt.> m« 2.250
<km (01-135,0 str. prawa=>1.50<szer>*2.6<dl.> m? 3.900
r<km 0+159,9 str. prawa>1.50<szer,>"3,5<dl.>» m? 5.250!
l<km 04173,6 str, prawa=1.50<szer.>*4,1<dl.> m? 8.150
<km 0+147,3 slr.prawa>1.50<szer.>"2.9<di.> m? 4.350
<km 012134 slr. prawa>1.50<szer >"2.9<dl.> m? 4.350
<km 012512 sir. prawa>1.50<szer >*2.6<t.> m’ 3.904
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<km 0+272,3 sir. prawa>1.50<szer,>'2.8<dl.> m? 4.200
<km 041 290,0 str.prawa=1.50<520r,>"2.6<dl > m? 3.900
<km 0+303.C str. prawa=1,50<szer,>"2.7<dl > m? 4.080
<km 010620 stir. lewa=1.50<szer.>"1.0<dl.> m? 1.500
<km 0+071.6 sir. lewa>1.50<szer.>"1,0<dl > m? 1.500
<km 0+091.8 sir. lewa>1.50<szer >"3.1<dl > m# 4.650
<km 0-+116.5 sir. lewa>1.50<szer.>™7.9<dt > m2 11.850
<km 0+144,2 sir, lewa>1.50<szer.>"1.7<dt > me? 2.550
<km +201,1 sir. lewa>1.50<szer.>"2.9<dl > m? 4.350
<km 0-+220.1 str. lewa=>1.50<szei.>"2.8<dt.> m?2 4,200
<km +240,7 str. lewa>1.50<szer.>"3.1<dl.> m? 4.650
<km 0-+258.4 sir. lewa>1.60<szer > 2.8<d| > m” 4.200
<km §+301.0 sbr. lewa>1 50<szer>"3.1<dl.» m?’ 4.650

. _ <km 03440 st lawa>1.50<sze0 > 3.0<dl> w4500 ]
B RAZEM 1146.900
32 Piclganacyz plaskicm 7 polewaniem woda podbudewy belonowej m?
d.4 D-04.06.01
<km 0+000-0+345 slr. prawa>337 6<dl.>*1 50<szer ><chodniki> me 508.400
<km {1 000-01345 slr. lewa=338.8<dl.>"1 50<szer ><chodniki> ma 508.200
<dojsciax
<km 0+031,5 str. prawa>1.50<szer.>*5.0<dl > m 7.500
<km (0081 str, prawa=7 50<szer.>"8.3<dl.> ms 12.450
<km 0+084 3 slr. prawa>1.50<szer.>"7 7<d|.> m? 11.550
<Ky 040805 slr. prawa>1.50<szer.>"6.6<df > 1 9.600
<km 0+107.7 str. prawa>1.50<szar.>*1.5<dl.> m 2.250
<km 0+135.0 slr. prawa>1.50<szar.>*2.6<dl.> m 3.500
<km 0+159,9 str. prawa=1.50<szer,>"3.5<dl.> m? 5,250
<km 0+173,8 slr. prawa>1.50=sz¢r.>"4 1<dl.> m? 6.150
<km 0--197,3 str.prawa>1.50<szer.>"2.9<dl.> m? 4.350
<km (12134 sIr. prawa>1.50<szer.>*2.8<di.> m? 4.350
<km 0+2851,2 str. prawa>1.50<szer,>"2.6<dl.> m? 3.900
<km N+272.3 str. prawa=1 50<szer >"2 B<dlL.> m? 4200
<km 0+290.0 sir.prawa>1.50<szer.>"2.6<dl.> m? 3800
<km 04 303.0 str. prawa>1 50<szer > 2.7<dh> me 4050
<km +082,0 sir. lewa>1 80<sze0 ="1,0<di > m? 1.500
<km N+071.6 sir. lewa> i 50<szer >*1.0=<di > n? 1,500
<km 0+091.8 sir. lewa>1.50<szer > 3.1<di.> m? 4 650
<km 0+116.5 sti. lewa>1 50<szer >"7 . 9<dl.> nm’ 11.850
<kin 0+144.2 sti. lewa>1.50<szer.>"1.7<dl.> m? 2.550
<kim 0+201.1 st lewa=1,50<szer >"2 9<dl > m2 4.350
<kin 0+220.1 sli. lewa=1.50<szer >"2.8<di.> m? 4.200
<km 04240 7 slr, lewa>1.50<szer >73.1<dr> m? 4.650
<km 0+258.4 shi. lewa>1.50<szer.>"2.8<di.> m’ 4200
<km Q#3010 ste. lewa>1 . 50<szer > 3.1<dt > (11 4.650
<kim 0+344.0 str. lewa>1.50<szer>3.0<dl.> m? 4.500 -
L . S ~_RAZEM 1146.900
33 Nawierzchnie # kostki brukowe] belenowej fazowanej grubosé 6 cim na pod- m?
d.4 D-05.03.23a sypee piaskowej gr 4 cm - 20% kolor czerwony - chodnik | dojscia
<km 0+000-0+345 sir. prawa>337.65<dl.>"1.50<szer.><chodniki> m? 506.400
<km GrO00-04 345 su. lewa>338.8<dl.>"1.50<szer ><chodniki> m? 508.200
<dojscia>
<km 0+021 .5 str. prawa>1 50<szer,>*5.0=dl.> m? 7.500
<km 0+061 str prawa>1.50<szer.>*8.3<dl > m? 12.450
<km +084.3 sir. prawa»1.50<szer>"7,7<dl.> m? 11.550
<kim (+080.5 str. prawa>1 80<szer >"6.6<dt > m? 9.900
<gm ) 107, 7 slr. prawa>1 50<szer >*1,5=dl > m? 2.250
<km 0+ 135,0 str. prawa>1 S0<szer="2.6<dl > me 3.900
<km 041599 sir. prawa>1.50<szer.>"3.5=dl > m? 5.250
<km Q11736 slr. prawa> 1, 50<szer > 4, 1<dl > m- 6.150
<km 04+197.3 sir.prawa=1.50<szar.>*2 9<dl > m? 4.350
<km 0+213 .4 sir. prawa>1 50<szer >*2.9<dl.> m? 4.350
<km 0+251.2 str. prawa>1.50<szer.>"2.6<dl.> m? 2.900
<k 04272 .3 str. prawa>1.50<szer >"2 B<df > m? 4.200
<km 0+280.0 str.prawa>1.50<szer >"2.6<di.> m? 3.800
<xm (43003,0 str. prawa>1 G0<szer >*2.7<dl > m’ A.450
<k (62,0 sle Jewa=1 50<szer.>71.0<di > m? 1.500
<k 0+041.6 slr. lewa>1.50<szer,>71.0<dt » 13’ 1.500
<kin 0+091.8 str. lowa=1 50<szer,> 3. 1<dl > m? 4.650
<km 0+116,5 slr lows>1 50<szor > 7 Y<dl > m? 11.850
<km 0471442 sir. lewa=>1.50<szer.>*1.7<dl.> m? 2.550
<km 042011 sir. lewa>1.50<szer.>"2,9<dl,> m? 4350
<km 0+220,1 sir. lewa=1.50<szer,>*2.8<dl.> m? 4,200
|<km 04240.7 slr. lewa>1.50<szer >"3.1<dl.> m 4.650
<km (4258 4 slr. lewa>1.50<szer.>"2.8<di.> m? 4.200
<km 0+301.0 sir. lewa>1.50<szer.>*3 1<dl> me 4.650
<km 04344.0 sir. lewa>1.50<s52er.>*3,0<dt > o o m? 4.500 N
__ RAZEM 1146.500
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5 ZIAZDY INDYWIDUALNE DO POSESJI Roboty podstawowe, w-wy odsaczajace, krawgzniki, obrzeza, pod-
budowy hetonowe, nawierzchnic z kostk betonowej L .
34 Machaniczne wykonanie koryla na calej szerokosci jjazdow w gruncie kat. |- m?
@45 D-04.01,01 IV glghokosci 30 cm
<km 0+061.0 str. prawa>4.3<szer,>"8.5<dl.> m? 36.550
<kim 01084.2 str, prawa>4.3<szer >"7.7<di.> m? 33.110
<km 00940 str. prawa>4.3<szei.>"6.0<dt> m? 25.800
<km 0+101.7 slr. prawa>4.3<szer.>"2.3<dt.> m? 9.890
<kim 0+141.1 str, prawa>4,3<szer.>"5.3<dt.> m? 22.790
<km 011654 sir, prawa>4,3<szer >73 5<di> m? 15.050
<km 0+180,3 sir. prawa>4.3<szer.>"2 9<dl.> m’ 12,470
(<km 0+193.9 sbi_prawa=4.3<szer >'2 9<dl.> m? 12.470
<km (+223,4 sir. prawa>4 3<szer.>"2.7<dl.> m? 11.6810
<km 042467 sir. prawa=4.3<szer >"2,6<dl.> m? 11.180
<km 012580 slr, prawa>4.3<szer.>"2.8<dt > m’ 12.040
(<km 0+276.1 sle.prawa>4 . 3<szer >"3.4<dl.> m? 14.620
t<km 0+285 0 str.prawa>4.3<szer.>"3.5<dt.> m? 15.080
<kim 0+315,0 str. prawa>4.3<szer >3.0<dl.> m? 12.500
<km 040620 sir. lewa>4.3<szer>"1.0<dt.> m7 4.300
<km 0+071.8 slr. lowa=4 3<szar >*1.0<di > m? 4 300
<km 0+ 105.6 str. lewa>d 3<szar>'6.89<dl.> m? 20670
<km 0+118.5 st lewa=4.3<szeq >77 9<di > m? 33.970
<km 041505 sir. lewa>4 3<szer>"1 Y<dl> m’ §.170
<km 01193.2 sir. lewa=4 3<sz0r >72.9<dt.> in’ 12470
<km 042153 slr. lewa>4.3<szer >°2 8<dl > m’? 12.040
<kim 042324 sl lewa>4 3<szer >*2 9<dl > m? 12.47()
<km 042451 sir. lewa»4.3<szer.>"2.8<dt.> m? 12.040
<km 0+252 8 st lewa>4 3<szer.>"2.8<dl.> m? 12.040
<km 0+291,5 str. lewa>4.3<szer,>*3.1<dl.> m? 13.330
<km D+325.9 sir. lewa>4.3<szer,>"2.7<di.> e 11.610
- <km 0+339.3 str. lewa>4.3<szor.>'2.9<dl > m? 12.470
. o o o o __RAZEM 424,410
35 Wykonanie | zageszezentc mechanicze warslwy odsgezajace] w korycie lub na m?
4.5 D-04.02.01 cale] szer. chodnikdw i daj$é do posesji - grubwarstwy po zag. 15 cm
<km D+061,6 sl prawa=4 O<szer>"8.5<dl> m? 31.000
<km 0-+084.2 sir. prawa=4.0<szer>"7.7<di.> m? 30.800
<km -+084 .0 sir. prawa>4.0<szer.>"6.0<di.> m? 24.000
<km D+101,7 sir. prawa>4.0<szer >"2.3<dt.> m? 8.200
|<km 01411 slr. prawa>4 0<szer.>"5.3<dl.> m? 21.200
<kini (41654 slr. prawa>4,(<szer.>"3.5<dl.> n’ 14.000
<k (4-180.3 sir. prawa>4 0<szer.>"2 8<di.> m? 11.600
<km 01193.9 sir prawa>4 (<szer.>"2 9<dt > m? 11.600
<km 01223 4 slr. prawa=4 (<szer >"2.7<dl.> m’ 10.800
<km 0+246.7 slr. prawa=4.0<szer>"2 B8<dl > m? 10 400
<km 0+258.9 str prawaz4 0<szer >"2.8<dt > m 11 200
<k {1 276,1 str rawa>4 0<szer>"3.4<dl> m? 13.6800
<km 0+285.0 sir.prawa=4 0<szer.> ' 3.5<dt > m? 14.000
<km 04315.,0 sir, prawa>4 O<szer.>"3.0<dl.> me i2.000
<k 04+062.0 slr. lewa>4 0<szer >™1.0<di.> m’ 4.000
<km 0+071.6 sir. lewa=4.0<szer.>"1.0<dl> me 4.000
<xim (+10%,8 sir. lewa>4.0<szer.>"6.9<dt> m? 27 60D
<km 0+118.5 str lewa>4 O<szer.>"7 . 9<dt> m? 31.600
<km 041505 sir. lewa>4 O<szer >™1 G<di> m< 7.800
<kim 041934,2 str_ lewa»q 0<szer >'2 8<dl > m2 11.600
<km 0+215.3 st lewa>a O=szer >*2 8=db> m’ 11.200
<km 01232 4 sir lewaz4 O<szer>"2.9<dl > m? 11.600
<km 012451 sir. lowa>4 0<szer>72 8<dl> m? 11.200
<km 0+252.5 str. lewa>4. (<szer >°2.8=<di.> m? 11.200
<km 0+291,5 str. lewa=4.0<szer, >*3.1<di.> m? 12.400
<km 0+325.8 slr. lewa>4 0<szar >"2 7<dl,> m? 10 800
<im 1338.3 sir. lewa>4 (<szer.>*2.9<dl.> - om? 11600 o
| RAZEM 394.800
36 tawa pod obrzeza belonowa z oporem - belon C12/15 m3
d.5 2- 08.03.01
<km 0+0G1,6 str. prawa>(4.0<szer >+8.52)<di,>*0.04 m? 0.840
<k D+084,2 st prawa>(4 0<szer >+7.7"2)<dl.>"0.04 m: 0776
<kimi 040940 str. prawa>(4.0<szer.>+6.072)<dl.>*0.04 m? 0.640
<kim 04101,7 sir. prawa>(4.0<szer, >+2.3"2)<dl >°0.04 m (0.344
<km 04141,1 sir. prawa=(4.0<szer.>+5.372)<dh>"(.04 m (1.584
<km D+165,4 str. prawa>(4.0<szer.>+3.572)<dt.>"0.04 m3 0.440
<k 01180,3 slr. prawa>(4.0<szer.>+2.972)<di =*0.04 m? 0.392
<km 0+193.9 sti.prawa>(4.0<szer >+2.9"2)<d.>"0.04 md 0.392
<km (#2224 str. prawa>(4.0<srer >+2.7"2)<dl >*0.04 m4 0.376
<k 04248, 7 sir. prawa=(4 0<szer >+ 2.8"2)<dl »*(.04 m- (0.358
<xm (34258 .9 sir. prawa>(4.0<szar >+ 2 872 )<cl.>"0 04 m 0.384
<km (11 278,71 str pravi={4 O<szer >3 A7) <l =°0.04 m 0437
zkm D4285,0 sir prawa>(4.0<szer >4 3.6°2)<di»*0 04 m? 0440
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<km 0+315.0 str. prawa>(4 0<szer, >+3.0°2)<di,>70,04 m# 0.400
<km 0+062,0 str. lewa>{4.0<szer>+1.072)<dh.>*0.04 ma 0.240
<km 0-+071.,6 sir. lewa>(4.0<szer>+1,072)<dt>"0.04 m3 0.240
‘ <km 0+105,6 sir. lewa=>(4.0<szer.>+8.9°2)<di.>"0.04 ma3 0.712
| <km 0+118.5 sir. lewa>(a.0<szer.>+7.9°2)<dl,>*0.04 m3 0.792
<km 0+150,5 str, lewa>(4.0<szer.>+1.9°2)<dl.>"0.04 m3 0.312
<km 0+193,2 sir. lewa>(4.0<szer.>+2.9"2)<di >*0.04 m?3 0.392
<km 0+215,3 sir. lewa>(4.0<szer.>+2.8°2)<di.>"0.04 ma 0.384
<km 0+232.4 str. lewa>(a 0<szer >+2.9°Z)<di >°0.04 md 0.392
<km 0+245,1 str. lewa>(4.0=<szer.>+2 8°2)<di >70 04 ma 0.384
<km 0-+2852.5 sir, lewa>{(4.U<szer, >+2.8°2)<dl >°0.04 ma (.384
<km 042915 sl lewa=(d O<scarn>+3.1°2)<dl >70.04 ma 0.408
<km 04325.8 sir. lewa>{4 0=<szer,>+2.7°2)<dl >().04 mi 0.376
<km 0+339,3 sir. lewa>(4,0<szer.>+2.9"2)<dl >"0.04 me 0392 ]
~RAZEM 1221
37 QObrzeza betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypee cementowo-piaskowej m
d.5 D-08.03.01 z wypelieniem spoin zaprawg cemenlowq
| <km (+061.6 str. prawa>(4.0<szer.>+8.5"2)<di.> m 21.000
<k 0+084.2 slr. prawa=(4 0<szer>+7.7"2)<dl> m 19,400
<km (1084,0 str. prawa>(4.0<szer.> 16.0°2)<dl > m 16.000
<km 0+141,7 ste. prawa>(4.0<szer.>+2.3"2)<dl > m 8.6800
<gim (#1411 slr. prawa>{4.0<szer. >+5.32)<di.> m 14.800
<km 0165 4 str. prawa>(4 0<szer.>+3.52)<d| > m 11.000
<km 0#180.3 sir. prawa>(4.O<szer >+2.9*2)<d| > m 9.800
<km 0+183.9 str.prawa>(4.0<szer.>+2.9"2)<dl.> m 9.800
<km (#2234 str. prawa>(4.0<szer.>+2.7'2)<dl > m 9400
<km #248.7 str. prawa>(4.0<szer.>+2.6"2)<dl.> m 9.200
<km 04258 .9 str. prawa>(4.0<szer >+2.872)<dl > m a.600
<km (1+276.1 str_prawa>(4.0<szer >+3.472)<dl > m 10.800
<kim 0+285.0 sli.prawa=(4.0<szor >4 3.5 2)<dl > m 11.000
<kini (14 315,00 sir. prawa={1.0<szer. >13.0°2)<dl.> imn 10.000
<kin 0+062.0 slr. lewa>(4.0<sz¢0 > 11.0°2)=<dl.> m 6.000
<km (+071.6 slr, lowa=(4.0<szer >+1.0°2)<dl.> m 6.000
<k {1+ 105,6 st lewa>(4.0=5201 >46.9°2)<dt.> m 17.800
<xm 08 118.5 str. lewa>(4 O<szer >+7 972)<dt.> m 19,800
<kn {15000 str. lewa>(4.0<szer >+1 9°2)<dt.> m 7.800
<km (1+183.2 str. lewa>(4.0<szer.>+2.9'2)<dl.> m 9.800
<km (}1Z215.3 sir. lewa>(4.0<szer.>+2.82)<dt.> mn 9.600
<km (14232 4 sir. lewa>(4.0<szer.>+2.9°2)<dl.> m 9.800
<km 245 1 sir. lewa>(4.0<szer.>+2 8°2)<dl.> m 8.600
<km (M 252 .4 sir. lewa=(4.0<szer.>+2 8" 2)<db.> m S.500
<km (42915 sir. lewa>(4 Deszer >+3.1°2)<dt.> m 10.200
<xm 043258 sir. lewa>{4.0=szer.>+2.7"2)<dl.> m 9,400
<km 043393 sir. lewa>(4.0<szer.>+2.9°2)<dl.> m 9800 e o
- 3 o o ~ RAZEM 305.400
ag Podbudows 2 chudego belonu Rm =6-8MPa - grub warslwy po zageszczeniu  m?
d.5/D-04.06.01 15c¢m
<km D+061.6 str, prawa>4 0<szer.>"8.5<di> m? 34.000
<km 0+084,2 sir. prawa>4.0<szer.>"7.7<dl.> m? 30.800
<km 01094 (3 sir. prawa>4.0<szer,>*6.0<di.> m? 22000
<km D101, 7 str. prawa>4 D<szer >"2_.3<dl.> m? Q200
<km 4141.1 str. prawa=4.0<szor,>'5.3<dl > m? 21.200
<xm (1 1654 sir. prawa>4.0<szer >'3.5<di.> m? 14.006
<k D+180,3 sir. prawa>A4.0<szer > 2 O<dt > m? 11600
<km (11193.9 sir.prawa=4 . 0<szer >*2 9<df > m? 11,600
<km +223.4 sir, prawa>4 0<szer >'2.7<di.> m? 10.800
<km (42487 sir. prawa>4.0<szer.>*2.6<dl.> m? 10.400
<km 0+258.9 str. prawa>4 0<szer >"2.8<dl > m? 11.200
<km #2761 slr.prawa>4.0<szer >3 4<d| > m? 13.600
<xin (12850 sir.prawa=4.(0<szar.>*3.5<dl > m? 14.600
<xm (:315.0 sir. prawa>4.0<szor.>"3.0<dl> m? 12.000
<km 1+062.0 str. lewa=4.0<szer.>"1.0<dt.> me 4.000
=k 040770 st lewasa . 0<szer > O=dl = mn? 4.000
<km {)+ 104,65 sir. lewa>4.(<szer >'6.9<dl.> m’ 27 600
<km 0+ 185 sir. lown=4 O<szer >"7 G<dt > in? 31.600
<km (0 150.5 str. lewa>A.0<szer,>"1.8<d|.> m? 7.600
<km 01832 slr. lewa>4,0<szer,>"2.9<dl.> m? 11.600
<kin 0+215,3 sli. lewa>4,0<szer,>"2.8<dl.> m? 11.200
<km (+232 4 slr. lewa>4,0<szer.>*2.9<dl.> m? 11.600
<kmi 0+245 1 slr. lewa>4.0<szer >"2 8<dl.> m? 11,200
<km 0+252 9 slr. lewa>4.0<szer >*2.8<dl.> m? 11.200
<km 0+291,5 slr. lewa>4.0<szer >"3.1<di.> m? 12.400
<km (+325.8 sIr. lewa>4 (<szer >"2.7<dl.> m’ 10 800
) <km 01339,3 slr, lewa>4,0<szer. "2 9<di> m? 11.600
) o o - . RAZEM 394.800
39 Pielggnacia praskiem 2 polewaniem woda podbudowy heionowe) m?




Przebud. ul. Potockiego naw. z kostki-ETAR_|

PRZEDMIAR

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
<km 0+0861.6 sir. prawa>4 D<szer >"8.5<di > m 34.000
<km 0+084.2 sir. prawa>4.O<szer>"7. 7<dl.> 2 30,800
‘ <km 0+094,0 sir. prawa>4.0<szer.>"8.0<dl.> m? 24,000
[ <km 0+101.7 sir. prawa>4.0<szer >"2.3<di.> m? 8,200
<km 0+141,1 sir. prawa>4.0<szer.>"5.3<dl.> me 21.200
<km 0+165.4 sir, prawa>4,0<szer >"3.5<dl.> m2 14.000
<km 0+180.3 str, prawa>4 O<szer >"2 9<di.> m? 11.600
<km 01193,9 sir.prawa=4.(<szer>"2.9<dt.> m? 11.600
<km 12234 str. prawa=4 . 0<szer >72 7<di > m? 10.800
<km 01248 7 str, prawa=>4 D<szer,>"2.6<dl > m? 10.400
<km 0+2458,9 sir. prawa=4 (<szer.>"2 8<di > m? 11.200
<km D+278,1 str.prawa>4 (J<szer.>*3.4<dl> m? 13.500
<km (1285,0 str.prawa>4.0<szer.>"3.5<dl.> m? 14.000
<km 0+315,0 sir, prawa>4,0<szer >*3.0<dl > m? 12.000
<km 04062 6 str, lewa=4 0<szer>"1.0<dl.> m? 4000
<km 0+0717.6 str. lewa>4 O<szer>71.0<dt.> m? 4.000
<km 0+105,6 sir. lawa>4 O<szer.>'6.9<dl > m? 27.600
<km (1185 sir. lewa>4 O<szer.>"7 9<dl.> m? 31.600
<km (150,75 sir, lewa=4 (<szer >*1 9<dl> m? 7.600
<km 1193.2 sir. lewaz4 (<szer>"2 9<dt > m* 11.600
<km D+215,3 sur. lewa>4 J<szer >72 8<dt > m? 11.200
<km 04232 4 sir. lewas4 O<szar>'2 9<dl.> m? 11.600
<kim 42451 sir. lewa>4 O<szor>"2.8<dl.> m? 11.200
<km 04252,9 sir. lewa>4.0<szer>*2 8<dh> me 11.200
<km D+291,5 sir. lewa=4 O<szer,>*3,1<dl > m? 12.400
<km 04325,8 sir, lewa>4 O<szer >*2.7<dt> m’ 10.800
<km 0-+339,3 sir. lowa>4.0<szer.>"2.9<dt.> . m? 11.600
- ) : RAZEM _ 394.800
40 Nawicrzchnie z kKostki brukowej belonows] grubo$e 6 om na podsypce cemen- m?
d.5/D-05.03.232 lowo-piaskowe] 1:4
[<km (1 +061 6 str, prawa>2 (<szer>*8 <t > i 34.000
<k 040842 5l prawa>4.0<szer >*7. 7<dl.> m 30.800
<k 0+094 0 slr. prawa>4 U<szer.>"6.0<dt > me 24 000
<kim 04101.7 slr. prawa>4.0<szer.>*2 3<df.> m? 9.200
<km 0+141,1 slr, prawa>4 (<szer.>"5.3<dt > m 21,200
I<km (11654 sIr, prawa>4.0<szer >*3.5<dt > m? 14 000
<km 04180,3 slr, prawa>4.0<szer.>*2.9<dt > i’ 11.600
<km 0+193.9 sir.prawa=>4.0<szer.>*2.9<dl.> m? 11.800
<km 0+223 4 str. prawa>4.0<szer.>"2.7<dl.> ms 10.800
<k 04246, 7 sl prawa=4 0<szer >"2 B<di > m? i0.400
<krn 042588 slr, pravwa=4 O<szer >*2 8<d| > m? 11200
<km 042761 str.prawa>a (l<szer >3, 4<dh > m? 13.8500
<km 01285 .0 str.prawa=4 (i<szer.>*3.5<dl > m? 14.000
<km 01315,0 sir. prawa>4,0<szer >"3.0<dl.> n? 12.000
<km 0+062 0 sir, lewa=4.{0<szer.>"1.0<dl.> m? 4.000
<km 0+071.6 sir, lewa>4.0<szei > 0<dt.> m2 4.000
<k 04105,6 str. lewa>4 O<szer.>"8.9<dl > me 27.600
<km 0+118.5 sir. lewa>4.(O<szer,>"7 ,8<d|> m? 31.600
<km (H150,5 st lewa>4 O<szer >*1 O<dt > m? .80
<km [1+383.2 st lewa>4 O<szor >"2.9<dt.> hid 11.600
<km (#215.3 str. lewa>4.(<szer.> 2 8<dl.» m’ 11.200
<kim 0232 4 st lewa>4 0<szer.>*2 G<dl > m’ 11.600
<km 0+245 1 str. lewa>4.0<szer >*2.8<dl.> me 11.200
<km (1425629 sli. lewa>4 (<szor >*2.8<dl.> m’ 11.200
<km (+291.5 str. lewa>4.0<szer.>*3.1<dl.> nm 12.400
<k 0+325,8 str. lewa>4 .0<szer.>"2.7<dl.> m 10.800
<kmi 0+339,3 slr. lewa>4 0<szer.>*2.9<dl.> mé 1mmee
o RAZEM 394.800
6 ROBOTY WYKONCZENIOWE e o
4% Regozne plantowanie powiarzehni grunto rodzimego kal |-l m?
d.6:0-08.01.01
<k 0+000 0+345 str prawa>484.9<dl,>"1 50<sze( > m? 727,350
<k 0+000-0+345 slr. lewa>423 4<dh.>"1 50<szer > o om? 635 100
. e ey o _ RAZEM 1362.450
42 Humusawanic terenu 2 obsianiem trawa przy grubos$el warstwy humusue 5 em - v/
d.6 D-06.01.0%
727 .35<slr. prawa> m? 727350
635.1<slr. lewa> . m2 635.100
RAZEM 1362.450

Morma RO Wars 4.33a H soryny. 26410



